



Ученики кадетского класса Следственного управления СК России по Мурманской области приняли клятву кадета



13 лет назад на базе лицея № 2 города Мурманска состоялся первый набор старшеклассников в кадетские классы имени Александра Невского Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области, которые стали одними из первых профильных классов ведомства, функционирующих на территории России.

Кадетство - это не просто начальное изучение азов следственного дела, но и дисциплина, ответственность. Ведь уже в столь юном возрасте ребята смогут с гордостью носить синюю форму, являясь образцом и примером для своих сверстников.

В учебную программу классов входят предметы, ориентированные на введение учеников в следственное дело. Знания по специализированному курсу кадеты получают от действующих сотрудников ведомства. Помимо теории - криминалистики, уголовного права и процесса -



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области

ребята имеют возможность лично ознакоми́ться с образцами криминалистической техники, стоящей на оснащении следственного управления.

Старшеклассники ориентированы на поступление в академии Следственного комитета, должны хорошо понимать суть работы следователя, а также задачи и цели, поставленные перед ведомством. Интерес к профессии - первый шаг к добросовестной реализации ее в жизнь. В настоящее время в ведомственных ВУЗах получают специальность следователя 34 бывших кадета, 24 уже закончили обучение и проходят службу в различных регионах страны, 13 из них назначены на должности следователей регионального следственного управления.

20 января 2023 года состоялось принятие клятвы учащимися 10 кадетского класса имени Александра Невского Следственного управления СК России по Мурманской области.

Посвящаемые произнесли торжественную клятву верному и самоотверженному служению своему Отечеству. Это самый торжественный момент в жизни каждого из них, ведь после посвящения они будут уже не просто ученики, а кадеты - будущие защитники Родины. В ходе торжественной церемонии ребята продемонстрировали хорошую выправку и строевую подготовку. После принятия клятвы действующие сотрудники следственного управления вручили кадетам соответствующие удостоверения, поздравили со столь важным событием в их жизни, произнесли слова напутствия и пожелали успехов в дальнейшей учебе.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Евгений Ребров

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области



28 Января 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1760915>